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Bapuanr 1

1. dyurnusg sagana popmyioi y = x(x — 1). Banoamure TabauIry.

x2ecanx <1,
2. Mana Gyaknus f(x)=x +5,ecam-1 < x < 4,
' 3.ecmux > 4.
Haitgure: 1) f(~2); 2) f(-1); 3) A2); 4) f(4); 5) f(4,1).
3. 3agalite ¢dopMyNoi PYyHKNWIO, SHAYEHHA KOTOPOH pABHEL
PA3HOCTH umceaa 1 U yABOEHHOIO 3HAYEHHMA apTYMEHTA.

Bapwuant 2

1. @yaruusa safasa GopMysnoi ¥ = x(x + 3). 3anoanure Tab-
JHILY.

4, ecanx < -3,
2. Jana pyuxmua f(x)={x%,ecomn-3 < x < 2,
x—8ecaux > 2.
Haitnure: 1) £(3); 2) A(2); 3) f(-2); 4) f(-3); 5) f(-3,1).

3. 3ajaiite dopmysnoll GYHKINKG, JHAYCHHS KOTOPOHl DPABHEI
Pa3HOCTH 4YHUCJa 5 ¥ yTPOSHHOIO 3HAYEHHUA ApPTYMEHTA.

Bapuanr 3

1. Oyuknua 3agada popmynoi ¥y = x(x — 4). BamonuuTe Tabd-
JTHILY.

X+ 6,ecan x < —4,
2. Jana pyHKma f(x) = {8 ecmin—4 < x < 3,
x2, econ x > 3.

Haiigure: 1) f(-5); 2) f(-4); 8) f(2); 4) f(3); ) f(5).

3. 3axaiite QopMyaoll GYHKUUIO, 3HAYEHHS KOTOPOI DABHDI

cyMMe uncsia 4 ¥ YTPOeHHOr0 3HAYCHUA apryMeHTa.



Bapuanr 4

1. Pyrruusa sagasa Gopmyaoit y = x(x + 2). Banoazure Tab-
JIVILY.

~x% ecIM X € -2,
2. Tana dyaxoua f(x) =<4,ecan-2 < x < 3,
X+4,ecanyx = 3.
Hatinure: 1) f(-3); 2) f(=2); 8) f(1); 4) £(3); 5) A(3.5).

3. 3apaiite dopmynoli (PYHKIHUIO, 3HAUEHMS KOTOPOH pPABHEI
CyMMe YHCHa 7 ¥ YIBOSHHOIO 3HAUYEHHA apryMEeHTA.





